
Анотація обов’язкової навчальної дисципліни 

Стрімкий розвиток економіки, глобальні трансформаційні процеси та світова 
пандемія, внесли власні корективи в життя і діяльність практично усіх суб’єктів 
господарювання. Автоматизація основних бізнес процесів набула особливої 
актуальності та значимості. Високошвидкісна обробка інформації стала 
невід’ємною частиною для діяльності організацій. У сьогоднішніх умовах, 
організації повинні інтегрувати передові інформаційні системи зі своїми бізнес-
стратегіями для досягнення ними загальних цілей підприємства, щоб отримати 
максимальну віддачу від їх інформації, і скористатися технологіями, доступними 
для них. Раніше, інформаційні технології формально розглядалися як фактор, що 
допомагає стратегії підприємства, у даний час – розглядається як невід’ємна 
частина цієї стратегії для досягнення рентабельності суб’єкта господарювання. 

Україна перебуває на етапі становлення та розвитку діджиталізації, яка 
прийшла на зміну епосі ІТ-індустрії. Цифрові трансформаційні процеси змінюють 
не тільки економіку, а й суспільство в цілому. Діджиталізація бізнесу передбачає 
зміну комунікацій, бізнес-ідей, бізнес-моделей, бізнес-функцій компаній, 
переосмислення бізнес-підходів до виробництва, постачання, реалізації продукції 
(робіт, послуг), до маркетингової діяльності та прийняття управлінських рішень і 
призводить до глибокої їх інтелектуалізації, роботизації, інформатизації, 
нарощення цифрових технологій та інновацій. 

Цифрові трансформаційні процеси поряд з іншими глобальними змінами 
сприяють економічному зростанню, створенню сприятливого конкретного 
середовища, пожвавленню ринку праці, збільшенню її продуктивності, спрощенню 
в комунікаціях і документації, інвестиційно-інноваційному розвитку. 

Мета навчальної дисципліни 

Дисципліна «Діджитал-технології та інформаційні системи в обліку, аналізі, 
аудиті та оподаткуванні» ставить за мету озброїти здобувачі вищої освіти 
необхідними теоретичними знаннями про створення інформаційних систем і 
використання їх в управлінні та надати практичних навичок із застосування 
сучасних комп’ютерних інформаційних систем і технологій. 

 


